

## **Start-up iz regiona PlanRadar prikupio 30 miliona evra u prvoj (A) seriji finansiranja putem venture kapitala**

***Kompanija PlanRadar, ekspert za digitalnu dokumentaciju i komunikaciju u građevinskoj industriji i u oblasti nekretnina, prikupila je 30 miliona evra investicija u seriji A finansiranja. Investicija je namenjena strateškom širenju na devet novih tržišta kao i osnaživanju poslovanja na već postojećim tržištima.***

**Beč/ Beograd, 23. mart 2020.** – Kompanija PlanRadar, koja je odnedavno prisutna i na tržištu Srbije, prikupila je 30 miliona evra investicija u seriji A finansiranja putem venture kapitala, koji će biti iskorišćeni za unapređenje softvera u oblasti digitalne transformacije u građevinarstvu i sektoru nekretnina koji pruža ova kompanija.

Ovaj krug ulaganja vodila je kompanija Insight Partners, jedan od najvećih svetskih investitora u softver sa sedištem u Njujorku, zajedno sa e ventures i već postojećim investitorima Cavalry Ventures, Berliner Volksbank Ventures i aws Gründerfonds. Ovo veliko ostvarenje dolazi u trenutku kada pad produktivnosti globalne građevinske industrije teške 10 milijardi američkih dolara nastavlja da usporava rast ovog sektora, dok prognoze pokazuju da postoji mogućnost stvaranja dodate vrednosti u iznosu od 1,6 milijardi američkih dolara ukoliko sektor bude pravilno modernizovan.

Zahvaljujući aplikaciji PlanRadar, korisnici širom Evrope su već uštedeli 500 miliona evra i više od sedam sati administrativnog vremena nedeljno, a ova investicija ima potencijal da podstakne dodatne uštede na globalnom nivou, kao i mogućnost skaliranja već uspešnog modela na nova tržišta. Investicijom će se pokrenuti strateško širenje na devet novih tržišta, što uključuje tržišta Australije, Dubaija, Francuske, Italije, Holandije, Poljske, Švedske, Španije i Rusije, ali i osnažiti poslovanje na već postojećim tržištima. Plan je da kompanija PlanRadar u 2020. godini privuče 8.000 novih korisnika u regionu i širom sveta.

„U transformaciji građevinske industrije i sektora upravljanja nekretninama prema digitalnoj budućnosti PlanRadar je postao pouzdan partner, osiguravajući korisnicima kvalitetniju izgradnju i izvršavanje radova na vreme i bez prekoračenja planiranog budžeta. Naše ulaganje naglašava poverenje koje imamo u tehnologiju koju nudi PlanRadar i radujemo se što ćemo pružiti podršku njihovom razvoju i daljem globalnom širenju“, izjavio je Thomas Krane iz kompanije Insight Partners.

„Svoj rad posvetili smo digitalizaciji građevinske industrije i sektora upravljanja nekretninama koji se i dalje u prevelikoj meri oslanjaju na olovku i papir. Građevinska industrija i sektor upravljanja nekretninama dugo su se suprotstavljali modernizaciji komunikacije na terenu. Upravo zato, ulaganja renomiranih ulagača stvarni su pokazatelji vrednosti promena koje donosi PlanRadar“, izjavio je Sander Van de Rijdt, član predsedništva Uprave i jedan od suosnivača kompanije PlanRadar. Van de Rijdt dodaje: „Zahvalni smo na ukazanom poverenju i značajnim ulaganjima kompanije Insight Partners, što će nam omogućiti da nastavimo misiju transformacije građevinske industrije i sektora upravljanja nekretninama na globalnom nivou.“

„Prošla godina je bila izuzetno uspešna za PlanRadar, a želja nam je da nastavimo tako i sa ovom novom investicijom. Možete očekivati dalje tehnološke inovacije i rast, povećane uštede za korisnike i pravi pomak u načinu na koji građevinska industrija i tržište nekretnina gledaju na mobilnu tehnologiju. Naša tehnologija nadilazi dve najveće barijere na gradilištima i tržištu nekretnina - jezičku i starosnu, tako da je potencijal za primenu mobilne tehnologije ogroman“, izjavio je Ibrahim Imam član predsedništva Uprave i suosnivač kompanije PlanRadar i dodao: „Zajedno s partnerima Insight Partners, e.ventures i našim postojećim investitorima pronašli smo optimalna rešenja kako bismo ubrzali rast i učinili PlanRadar novim globalnim standardom za komunikaciju i dokumentaciju u građevinskoj industriji i tržištu nekretnina“.

### O kompaniji PlanRadar

PlanRadar je Software as Service (SaaS) rešenje za digitalnu dokumentaciju i komunikaciju u građevinskoj industriji i u oblasti nekretnina. Koristi se za građevinsku dokumentaciju, upravljanje zadacima i nedostacima, sertifikaciju i održavanje nekretnina, predaju projekata, itd. PlanRadar je dostupan putem veb aplikacije (za sve pretraživače) ili putem aplikacije za sve pametne telefone i tablete (iOS, Android, Windows), a zasniva se na digitalnom tlocrtu ili arhitektonskom planu, omogućavajući dokumentovanje, komunikaciju i praćenje informacija. Digitalizacijom poslovnih procesa, PlanRadar smanjuje učestalost grešaka, štedi vreme i obezbeđuje značajan rast efikasnosti. Intuitivna i jednostavna za korišćenje aplikacija omogućava uštedu i do 70% troškova. Sedište kompanije je u Beču i trenutno ima više od 7.000 klijenata iz 43 države.

### O Insight Partners

Insight Partners je vodeća globalna kompanija za ulaganje u preduzetnički kapital, koja ulaže u brzo-rastuće tehnologije i softverske kompanije koje imaju kapacitet da pokrenu transformacijske promene u svojim industrijama. Kompanija je osnovana 1995. godine i trenutno upravlja imovinom u vrednosti od preko 20 milijardi američkih dolara kumulativno investiranih u više od 300 kompanija širom sveta. Misija Insight Partners je pronaći, finansirati i uspešno sarađivati sa vizionarima, osiguravajući im praktično znanje iz prve ruke kako bi dugoročni uspeh bio zagarantovan. Kroz svoje ljude i portfolio kojim upravlja kompanija podstiče kulturu koja se bazira na čvrstom uverenju da rast predstavlja priliku.

### O e.ventures

Osnovana 1998. godine, e.ventures je prva kompanija za ulaganje u globalni preduzetnički kapital nastala na tehnološkim osnovama. Kompanija upravlja imovinom vrednom 1,6 milijardi američkih dolara i investira u potrošačke i softverske kompanije od rane do faze rasta. Sedišta e ventures nalaze se u San Francisku i Berlinu, a njihovi globalni partneri posluju u Pekingu, Tokiju i Sao Paolu. e.ventures kombinuje svoju opsežnu, globalnu mrežu sa lokalnim iskustvom i znanjem kako bi na globalnom nivou podržao više od 200 *start-up* kompanija, sa značajnim investicijama u SAD, koje uključuju Angie's List, TheRealReal, Shipt, Segment, NGINX, GoPuff i Acorns kao i investicijama u Evropi poput FarFetch, Deposit Solutions, CityDeal/Groupon, Natural Cycles, Blinkist i Asana Rebel.

### Za više informacija molimo vas da kontaktirate

Natalija Nedeljkovic

+381 11 3234 198

[natalija.nedeljkovic@grayling.com](mailto:natalija.nedeljkovic@grayling.com)